今日12版

黄浦区首个"两旧"改造项目首轮征询以98.78% 高比例生效,3000余证居民圆安居梦

梦花街零星旧改启动日的"四个画面"

这一天, 居民们从狭小的厢房、亭子 间走向投票点,一张张意愿征询表送人投 票箱:它们,见证了人民城市聚焦百姓安 居而孜孜以求,在发展中保障和改善民 生,不断实现人民对美好生活的向往

- ■"没想到我们能轮上旧改"
- ■"终于等到阳光了"
- 开在马路边的居委会开启"云调解"
- ■"零拷"带来的乡愁挥之不去

▶ 刊第二版

重

亦

更富

市

委中

组

习

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报(ID:wenhuidaily)微博:@文汇报 客户端:文汇

习近平主持中共中央政治局常委会会议,听取新冠肺炎疫情防控工作汇报

研究部署进一步优化防控工作二十条措施

必须保持战略定力,科学精准做好疫情防控各项工作

■ 要完整、准确、全面贯彻落实党中央决策部署,坚定不移坚持人民至 上、牛命至上,坚定不移落实"外防输人、内防反弹"总策略,坚定不移贯彻 "动态清零"总方针,按照疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,高效 统筹疫情防控和经济社会发展,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最 大限度减少疫情对经济社会发展的影响

众基本生活需求,保障看病就医等基本民生服务,加大对老弱病残等特殊群 体的关心帮助力度,解决好人民群众实际困难,尽力维护正常生产工作秩序

肺炎疫情防控工作汇报,研究部署进一步优 防反弹"总策略,坚定不移贯彻"动态清零"

情不断出现。我国是人口大国,脆弱人群数 影响。 量多,地区发展不平衡,医疗资源总量不足, 一些地区的疫情还有一定规模。受病毒变 异和冬春季气候因素影响,疫情传播范围和 规模有可能进一步扩大,防控形势仍然严 峻,必须保持战略定力,科学精准做好疫情 防控各项工作。

新华社北京11月10日电 中共中央政治 实党中央决策部署,坚定不移坚持人民至 局常务委员会11月10日召开会议,听取新冠 上、生命至上,坚定不移落实"外防输入、内 化防控工作的二十条措施。中共中央总书记 总方针,按照疫情要防住、经济要稳住、发展 要安全的要求,高效统筹疫情防控和经济社 会议指出,当前,新冠病毒仍在持续变 会发展,最大程度保护人民生命安全和身体 异,全球疫情仍处于流行态势,国内新发疫 健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的

> 会议指出,要适应病毒快速传播特点,切 实落实"四早"要求,以快制快,避免战线扩 大、时间延长。要集中力量打好重点地区疫 情歼灭战,采取更为坚决、果断措施攻坚,尽 快遏制疫情扩散蔓延,尽快恢复正常生产生

■ 深入把握中国式现 代化的内涵特征和本质要 求,把推进中国式现代化 作为贯穿上海工作全过程 的一条主线,在新征程上 一步一个脚印推动上海现 代化建设取得扎实成效

■必须把党的全面领 导贯穿到建成社会主义现 代化强国、实现第二个百 年奋斗目标的全过程,以 "赶考"的清醒坚定推进 全面从严治党

■学习贯彻党的二十 大精神,关键在于真抓实 干, 要把中央确定的蓝图 切实转化为上海工作的施 工图

本报讯 市委中心组昨天下午 举行学习会,以学习贯彻党的二十 书记陈吉宁主持会议并强调,要坚 持以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,在全面学习、全面把 握、全面落实党的二十大精神上下功 夫,在学思用贯通、知信行统一上下 功夫,更加深刻领悟"两个确立"的决 定性意义,不折不扣贯彻落实习近平 抓实干,加快建设具有世界影响力的 社会主义现代化国际大都市,不断开 创上海高质量发展新局面。

会上,龚正、蒋卓庆、董云虎、诸 葛宇杰、吴清、李仰哲、胡文容、赵嘉 鸣、陈通、朱芝松、张为、陈金山、郭芳 结合思想和工作实际,就深刻领会和 体会。大家表示,党的二十大在政治 上、理论上、实践上取得了一系列重 大成果,彰显了党和国家事业薪火相 传、风华正茂的气象,擘画了中国式 现代化的宏伟蓝图。要更加深刻领 悟"两个确立"的决定性意义,胸怀 "国之大者"、坚持"四个放在",坚定 不移沿着习近平总书记指引的方向 奋勇前进,以更强的使命感当好改革 开放排头兵、创新发展先行者。

陈吉宁指出,党的二十大报告 深刻总结了过去五年的工作和新时 代十年的伟大变革,充分彰显了"两 个确立"的决定性意义。要把坚决 捍卫、长期坚持"两个确立"作为最 重要的政治任务,落实到工作机制 上、体现在实际行动中。深刻学习 领会习近平总书记考察上海重要讲 话精神,不断对标对表、提高政治

站位,进一步增强落实的思想自觉、政治自觉和行动自觉,以 更强的使命感责任感和更大的工作力度,主动担当作为,切实 把习近平总书记的重要指示要求、重大谋划部署转化为更多 更富有成效的实际行动。健全贯彻落实机制,确保事事有着 落、件件有成效。

陈吉宁指出,要深入把握中国式现代化的内涵特征和本质 要求,把推进中国式现代化作为贯穿上海工作全过程的一条主 线,在新征程上一步一个脚印推动上海现代化建设取得扎实成 效。要在事关现代化建设全局的重点领域和关键环节上精准发 力,出实招、见实效。 ▼ 下转第三版

口文匯时评

深入推进新时代党的建设新的伟大工程

-学习宣传贯彻党的二十大 精神系列评论之八

进一步向世界展示中国式现代化光明前景

上海市学习贯彻党的二十大精神 理论研讨会暨宣讲工作动员会举行

■ 要在落实各项防疫举措的同时加强分析研判,必要的防疫举措不能 放松,既要反对不负责任的态度,又要反对和克服形式主义、官僚主义,纠正 "层层加码"、"一刀切"等做法

■要全力做好人民群众生产生活服务保障,切实满足疫情处置期间群

习近平主持会议并发表重要讲话。

活秩序,决不能等待观望、各行其是。 ▼ 下转第三版 第五届中国国际进口博览会圆满落



比上届增3.9%,交出漂亮成绩单

陈吉宁赴国家会展中心(上海)实地察看,与中外展商互动交流

以更高水平开放促发展促合作促共赢

指出要在更高起点上放大溢出效应,把进博会打造成为重要纽带和重要平台

商互动交流。陈吉宁指出,要深入学习贯彻 供应链价值链的重要平台。

本报讯 第五届中国国际进口博览会吸 习近平总书记在第五届进博会开墓式上的 引全球目光,各国企业参展踊跃,首发首展 重要致辞精神,以更高水平开放促发展、促 精彩纷呈,合作签约热火朝天。昨天上午, 合作、促共赢,在更高起点上放大进博会溢 市委书记陈吉宁来到国家会展中心(上海), 出效应,把进博会打造成为推动国内国际双 术首秀、新产品集结、新服务迭代、新机遇 业研发创新、市场开发等情况,听取展商意 实地察看技术装备、汽车等展区,与中外展 循环互相促进的重要纽带、参与全球产业链 潮涌。陈吉宁来到技术装备展区,察看了 见建议。

更加丰富、展商产品质量更优,来自127个 人、医学仪器等多款全球领先的科技产品 国家和地区的企业亮相企业商业展,新技 和相关领域解决方案。陈吉宁详细了解企 日本不二越、瑞士ABB等展台。这些全球

本届进博会参展国别更广、展示内容 企业带来了高端制造业机器人、协作机器

▼ 下转第四版

■"进博5年启示录"之二

海外参展商看见的是"展品变商品""展商变投资商",感受到的是更开放的制度溢出更优越的营商环境

溢出效应扩散增强,中国大市场成世界大机遇



从雅典飞新加坡,再转飞上海,梯瓦大中华区总经理黄迪仁于10 月24日抵达浦东机场,11月3日晚结束隔离,踩着时间点踏入第五届 中国国际进口博览会场馆。今年,这家来自以色列的药企首次参展进 博会,短短6天内收获了国药集团、上药集团等多个"超级订单",黄迪 仁直呼"来对了",还当场签约第六届进博会,表示"明年还要来!"

作为党的二十大胜利闭幕之后中国举办的首场重大国际展 会,第五届中国国际进口博览会昨天圆满落幕,按一年计意向成交 金额735.2亿美元,比上届增长3.9%。走过5年的进博会,其溢出 效应如涟漪层层扩散,参展商们看得见的是"展品变商品,展商变 投资商",感受到的是更开放的制度溢出、更优越的营商环境。

党的二十大报告提出,依托我国超大规模市场优势,以国内大循 环吸引全球资源要素,增强国内国际两个市场两种资源联动效应,提 升贸易投资合作质量和水平。走过5年的进博会,正是这样一座增强 联动效应的桥,让中国大市场成为世界大机遇。 ▼ 下转第三版

左图:第五届进博会昨天圆满落幕。走过5年的进博会,其溢 出效应如涟漪层层扩散。 本报记者 袁婧摄

整合全球艺术资源,举办110余场活动,以艺术视角向世界讲述不断推进高水平开放的上海实践

集聚力原动力培育力叠加推动"艺术上海

■本报记者 范昕

艺术与设计博览会揭开面纱;上海展览中心 述不断推进高水平开放的上海实践。 户外广场上驶来红色双层巴士,象征着行至 第十个年头的ART021上海廿一当代艺术博 览会再出发……昨天,随着一连串重磅艺事 同时登陆申城,第四届上海国际艺术品交易 周拉开序幕。

天的本届交易周充分整合全球艺术资源,将 斓、广阔的艺术视野 集中举办110余场艺术活动,并与"上海美术 致敬杜尚的大型装置公共艺术作品"卡 季"联动共振,其中迸发出的集聚力、原动力、 知名画廊与机构集结在本届西岸博览会。观众 家尼可拉斯·贺罗伯的中国首秀等等。 通龙虾"伫立在徐汇滨江水岸,为第九届西岸 培育力尤为引人注目,以艺术视角向世界讲

> 集聚力:打开多元斑斓的 全球艺术图景

交易周以规模化效应形成强大艺术磁 围绕"全球艺场,上海时间"主题,为期五 场,国际化、多元化的参与机构为人们带来斑

转版

导读

能于此邂逅颇为熟悉的日本"波点女王"草间弥 生、来自英国的雕塑界大师安尼施·卡普尔、亮 相2022年第59届威尼斯双年展的瑞士女性艺 开的魅力艺术画卷。

的本土艺术活力

原动力:秀出无限可期

术家米里亚姆·卡恩、以蝴蝶羽翼制作艺术的墨 来自19个国家、43个城市的百余家国内外 西哥艺术家加布里埃尔·德拉·莫拉、南非艺术

134家参展画廊带来千余位艺术家的近 万件艺术佳作,这是本届ART021艺博会展 ▼ 下转第七版

全民共享的"艺术上海"



本届交易周重磅活动ART021艺博会迎来十岁生日。

本报记者 叶辰亮摄